
 

 

 

Tisztelt Igazgató Asszony/Úr! 

Mindenki értesült a híradásokban arról, hogy 2022. február 24-én hajnalban Oroszország támadást indított 

Ukrajna ellen, így hazánk szomszédságában harcok dúlnak, emberéletek kerültek veszélybe. A Magyar 

Református Szeretetszolgálat az első pillanattól kezdve élelmiszerszállítmányokkal, szállásbiztosítással, 

információs-és lelki segítségnyújtással, valamint adománygyűjtéssel is segíti az ukrajnai háborútól 

szenvedőket. Már több mint 15 tonna tartósélelmiszert indított útnak az ukrán-magyar határ felé egyházunk 

karitatív szervezete, ezzel segítve kárpátaljai magyar testvéreinket. Az Alapítvány munkatársai és önkéntesei 

Záhonyban és a Budapest-Nyugati pályaudvaron lévő segítségpontjain mostanáig több mint 25 ezer 

menekülő számára nyújtott segítséget, legyen szó akár élelmezésükről, orvosi ellátásról, tolmácsolásról, 

szállításról vagy átmeneti szálláshely kereséséről. 

A készletek azonban végesek, és az egyre növekvő menekültáradat miatt folyamatos utánpótlásra van 

szükség. Tisztelettel kérjük az intézmények vezetőit, hogy ha segíteni szeretnék a Magyar Református 

Szeretetszolgálat munkáját, akkor hirdessenek élelmiszergyűjtést, hogy egyházunk karitatív szervezete 

minél gyorsabban tudjon reagálni a beérkező kérelmekre, és segítséget tudjon nyújtani a menekültek, 

köztük Kárpátalján élő magyar testvéreink számára!  

Amire a legnagyobb szükség van: 

 tartós élelmiszerek (olaj, liszt, cukor, tészta, fűszerek, tea, citromlé, instant leves) 

 azonnal fogyasztható élelmiszerek (fél literes ásványvíz, gyümölcslé, müzli, keksz, édesség) 

 higiénés termékek (fogkefe, fogkrém, szappan, tusfürdő, pelenka, betét, nedves törlőkendő) 

Amennyiben az intézmény tud segíteni az adományok elszállításában, akkor kérjük, közvetlenül a Magyar 

Református Szeretetszolgálat Debrecen-Ebes településen található logisztikai központjába juttassák el a 

felajánlást, ahol minden nap 8-20 óra között tudják átvenni az adományokat. Kérjük, az adományok 

érkezéséről előzetesen tájékoztassák a munkatársakat a karpataljaert@jobbadni.hu e-mail címen. 

Természetesen szükség szerint az MRSZ munkatársai segítenek az adományok begyűjtésében és 

elszállításában – ebben az esetben kérjük, keressék közvetlenül Iszlai Gergely operatív vezetőt a +36 30 484 

4159-es telefonszámon vagy az iszlai.gergely@jobbadni.hu e-mail címen. 

Előre is hálásan köszönjük a segítséget! 

Hordozzuk imádságban a fegyveres harcoktól szenvedőket és a menekülőket! 

 

Életükre és szolgálatukra Isten gazdag áldását kérjük! 

Debrecen, 2022. március 2. 

 

Tisztelettel: 

  Molnár Norbert lelkipásztor  Iszlai Gergely operatív vezető 

    Magyar Református Szeretetszolgálat 
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